3.2 TumiKi} KavoVvikl) KaTavon
Eoto 1 petafhnmy X ~ N (g,0). H perofinti Z Sl BN, (0,1). H cuvépmon
o

mokvoTyTeg mbovéTtag te petaBinTie Z divetan and Tov Tomo:
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H ocuvépmon oBpolcTikic KATOVORtS NG TUTKNAS KOVOVIKNG KOTOvOoung Osv

skaprérar omd wcapio mopauetpo. Tvvendg yvopiloviag pévo 10 Z UTOpODUE VO

Bpotpe o F(z). T 10 A6y0 auTd vadpyovy £To1ol AVOKeg TNg TG 0OpOIoTIKNG
KOTEVORNC.

Tnueibvovpe 6Tt av yvepilovps Ty KaTovOuT ®o axorovfei o petafintd, tote
propodue ve Ppodps mow mbovoTnTe. EXOLV O TpéG NG VO oVITKouv og £vel
Sitompe. Ermiong éyovpe T Suvatdmito. vo. OVTIGTPEYOVUE TN Sadikacic, OnA.
nmopodpe vo twohoyloovpe 10 SdoTnua mov nepiéysl Vo OVYKEKPULEVO TOGOGTO
mopoTpiceny ™G petafinig. o nepddeyua, ov pio peTafinei axolovlel v
TOUCH KOVOVIKT KaTovopr], T0Te yvopilovpe 6TL 070 Swsotnua (-1, 1) avrictoysl o
mBavoTyTe 1-2X0,1587=0,6826, oAdd war 6Tt n mbavotTa 0,39 avniotorgel oTo
Sbotnue (0,51, 0,51).

ITapaderypa 3.1
Boto 6m o Seikmg IQ svdg cuvihov ovBpdrov oxolovbel kavoviki KOTOVOHT
N (100,100) , TIéco IQ Ba mpémer vo. Exel kaveig yia avijkel oTo avdtepo 2% QUTOV

zov mAnBvouod; II6c0 e vo, avifkel oTo KaTdTepo 5%; Ze moto Sdotnpo Tov
(yopm omb T péom Tt Oa mpénel vo mEpLAopPEVETOL TO IQ kémowov £T0l MOTE VO
POPOVUE VO TOVHE OTL OVIIKEL GTO (pecaio) 39% Tav TEPTOCEDY;

X -100

Agod 1 petofhnTh X ~ N (100,100}, n uetofine Z = ~ N (0,1).

[Ipogavde omd Tn oygon Z = 0 mpoxvrtel 611 X =100+10Z .

AT6 TOV TIVEKE TG KOVOVIKTG KOTOVOUTG ToiPVOLUE:
Z5,08=2,05 Apa x=100+10%2,05=120,5
Zops=1,64 Apa x=100-10%1,64=83,6
Z.0205=-0,51 Apo. x=100-10%0,51=94,9
Z3305=0,51 Apa. x=100+10%0,51=105,1
Tevikdtspo oy X ~N ( M, 0'2) oL OAovpe vo vroroyioovue Tr T g X
e 0TIV oMol To a% TV TEpUThoERY slvar WKPOTEPO, w01 x=p+z,0
¢ 7w v onole, 10 0% TOV REMITTOCEMY EIVOL peyoddtepo, TOTe X = +2,_,0
Eniong av 8érovpe va vroroyicoupe To S1domHa 6T0 omofo avfket to (1-a)% Tav
MEPLTTOCEDY TOTE ( M 2,0, H zl_a‘,za)



